

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 100/15 ЈНМВ**

Деловодни број: 31-765

Датум: 17-05-2016

Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку мале вредности бр. 100/15 ЈНМВ "Одржавање путничког и комби програма".

Питања:

У измени конкурсне документације коју сте нам доставили 11.05.2016 Образац структуре цена. За партију 4 у којој је на страни 120 недостајала колона „укупно возила ШКОДА“ у којој смо требали само да упишемо збир дали сте нам комплетну документацију односно 76 страница табела које смо већ попунили и одштампали. Сада конкурсна документација има 131 страницу. Увидом у допуну Образаца структуре цена, констатовали смо да осим допуне за „укупно возила ШКОДА“ нема никаквих разлика осим што је због додавања новог реда прешла цртица за потпис у нову страницу тако да цела конкурсна документација нема више 130 већ 131 страницу. С обзиром да смо конкурсну документацију која је врло обимна одштампали и припремили постављамо питање:

Да ли можемо за партију 4 да искористимо само задњи лист који се налази на 120 тој страни да не би штампали и попуњавали поново целу конкурсну документацију од 131

Одговори:

Понуда ће се сматрати исправном уколико се достави са свим траженим податцима који садржински и суштински садржи све елементе који су дати у Образац структуре цене дат у измени конкурсне документације од 11.05.2016. године. За Наручиоца је прихватљиво да се предметни образац достави и у табелама које је сачинио Понуђач, с тим да Образац структуре цене мора да садржи све позиције и све податке (комплетну спецификацију са свим траженим ценама). Уколико Образац структуре цена не садржи комплетну спецификацију са свим траженим ценама, Наручилац ће сматрати да Образац структуре цене није сачињен и одбиће такву понуду као неприхватљиву.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Борин Стефановић
Београд

